

# 喜迎二十大 建功新时代

## 第三届“六安市最美职工”风采展

### 关于第三届

### 寻找“六安市最美职工”活动结果的通报

各县区劳动竞赛委员会、总工会、文明办、开发区工会、市直有关单位：

为充分展示新时代工人阶级主力军形象，大力弘扬工人阶级的先进思想、时代精神和伟大品格，大力营造劳动光荣、知识崇高、人才宝贵、创造伟大的社会氛围，引导和激励广大职工弘扬好风气，传递正能量，培育一批思想道德美、遵纪守法好、技术技能高、工作业绩优的先进典型，今年2月至5月，市劳动竞赛委员会、市总工会、市文明办联合开展了第三届寻找“六安市最美职工”活动。经基层推荐、初审入围、网络投票、专家评审和社会公示，最终确认黎晓飞等10名同志为第三届“六安市最美职工”，同时授予“六安市五一劳动奖章”；钱雪磊等10名同志为第三届“六安市最美职工”提名奖。

希望获得称号的职工珍惜荣誉、再接再厉，充分发挥示范引领作用，为我市经济社会发展再创佳绩、再立新功。全市广大职工要以先进典型为榜样，大力弘扬工人阶级伟大品格和劳模精神、劳动精神、工匠精神，团结拼搏、创先争优，立足岗位、敬业奉献，为新阶段现代化幸福六安建设贡献新力量，以昂扬奋进的新姿态迎接党的二十大胜利召开。

六安市劳动竞赛委员会  
六安市总工会 六安市文明办

### 第三届“六安市最美职工”名单

(排名不分先后)

- |       |                   |        |                   |
|-------|-------------------|--------|-------------------|
| 傅蒙(女) | 霍邱县长集镇中心幼儿园园长     | 方苏(女)  | 安徽明升户外用品有限公司人事主管  |
| 张德宏   | 金寨县梅山镇马店村卫生室执业医师  | 胡艳萍(女) | 中共六安市委宣传统战部网信股负责人 |
| 黎晓飞   | 霍山县佛子岭镇中心学校物理教师   | 蔡留洋    | 中擎电机有限公司电气车间主任    |
| 张松    | 安徽顺丰速运舒城分公司快递员    | 朱迪(女)  | 皖西烈士陵园管理处讲解员      |
| 张武    | 金安区交通运输局木厂交通管理所所长 | 杨顺银(女) | 六安市人民医院重症医学科护士长   |

### 第三届“六安市最美职工”提名奖名单

(排名不分先后)

- |        |                  |        |                     |
|--------|------------------|--------|---------------------|
| 许璐(女)  | 霍邱农商银行财务运营部副总经理  | 罗义亮    | 裕安区单王派出所副所长         |
| 许曼(女)  | 金寨县金江实验学校教师      | 吴照虎    | 叶集民泰公共交通有限责任公司维修技工  |
| 洪胜     | 安徽应流机电集团保安       | 钱雪磊(女) | 六安经济技术开发区财政局会计核算    |
| 张申军    | 舒城县棠树乡人民政府计生支部书记 | 朱玛     | 六安市大数据公司综合管理部经理     |
| 陈勤艾(女) | 金安区妇幼保健院产后康复中心主任 | 冯贤瑞    | 中国电信股份有限公司六安分公司产品经理 |

### 第三届“六安市最美职工”事迹简介



**傅蒙**，霍邱县长集镇中心幼儿园园长。她把白天晚上和周末的时间都奉献给了孩子，在很短的时间内，长集镇幼儿园便成为霍邱县乡镇公、民办园幼儿数量最多的园所。2020年初，她带领团队向一线疫情防控工作人员致敬，爱心助力捐赠防控物资100余箱；2020年8月，长集镇受灾，她联系水滴筹水滴公益与壹基金一起为受灾学生捐赠温暖包。



**张松**，安徽顺丰速运舒城分公司快递员。他兢兢业业，多年来，累计完成快件运转数达上千吨，无一差错，也一直保持“零差评”的工作纪录。2021年12月的一天晚上，他接到舒城某企业的一个电话，说有批紧急货物要发往上海进仓请求帮忙，当时公司的车已经发车，他二话不说，开车赶到客户处，将几十箱货物连夜送到合肥中转场，为客户挽回了约20万元的经济损失。



**胡艳萍**，叶集区委宣传部网信股负责人。2017年她被抽调至区教育局参加义务教育均衡发展迎国检工作，连续工作8个月一天未休，协助叶集区义务教育均衡发展通过国家级验收。2021年6月，她被派至史河街道叶南村任驻村工作队副队长，牵头完善了村级文明实践站建设并达标，2022年，建成“叶南村少儿健康驿站”，进一步发挥实践站服务群众的作用。



**蔡留洋**，中擎电机有限公司电气车间主任。他带领团队员工开展“一帮一”传、帮、带，提升团队业务技能的同时，还乐于奉献，热心公益，主动请缨看护受伤住院职工，带头参加“慈善一日捐”等公益活动。疫情爆发后，他一直工作在疫情防控第一线。承担了公司党支部大部分工作，致力于加强党员干部及入党积极分子的政治理论学习、青工思想道德建设，组织开展“创先争优，青年当先”活动。



**张德宏**，金寨县梅山镇马店村卫生室执业医师。作为一名普通村医，只要患者有需要，他都义无反顾，随叫随到。他对每一个患者的情况都了然于胸，得的什么病，吃的什么药，几时需要去复查，他都能及时提醒，他还充当义务购药员，为行动不便的老人购药送药，时常减免他们的医药费。疫情防控期间，他自告奋勇前往高铁站开展志愿服务，一干就是6个多月。他热心公益，无数次为老弱孤寡等弱势群体捐款捐物，送去暖心关怀。



**张武**，金安区交通运输局木厂交通管理所所长。作为基层站所负责人，他以身作则，担当作为，带领全所同志不懈奋斗，使木厂交通管理所各方面工作走在全区站所前列。他结合工作积极为群众提供力所能及的帮助，三年抗疫期间多次捐款捐物。发生疫情以来，木厂所防控卡点增多，卡点值班及后勤物资保障任务十分繁重，单位人少事多，他常常既是指挥员又是战斗员，中午、晚间休息时间还坚持到一线卡点顶班，换下同僚们休息。



**朱迪**，皖西烈士陵园管理处讲解员。2021年被安徽省退役军人事务厅聘为省级红色宣讲团成员，她解说的《一件皮毛毡》红色革命文物宣讲视频被中宣部“学习强国”党史专栏刊播。她积极投身于志愿服务工作，先后参加了“牵手孤残儿童、传承红色文化”爱国主义教育、“关爱贫困留守儿童”送温暖活动、文明创建期间，作为六安市退役军人“红耀江淮”红色宣讲志愿服务队副队长，积极参与志愿服务，以实际行动帮助群众，传播正能量。



**黎晓飞**，霍山县佛子岭镇中心学校物理教师。他三十年如一日，勤勤恳恳、任劳任怨。工作中，他有教无类，平等地对待每一个学生，不放弃任何一个差生；生活中，他更是无微不至地关心每一个学生。作为“蓝天救援队”志愿者，他热心公益，服务社会，多年来已参与50多场应急救援，不论是抗洪抢险任务，还是抗击疫情工作，他都不顾危险，冲锋在前；他主讲的近60场安全教育培训，受益人数更是达到万人以上。



**方苏**，安徽明升户外用品有限公司人事主管。她成立慈善基金会，帮扶困难职工和职工子女。她积极开展员工就业技能培训，宣传劳动法律法规，提升员工自我保护意识，提升员工技能水平。疫情期间，她为周边中心学校的学生们捐赠2万余元口罩，每年年底慰问周边敬老院孤寡老人，为他们送去一份温暖。2019年，她牵头成立扶贫车间，帮扶近百名贫困户，给予经济和技术上的支持，带动贫困户增收致富，圆满完成脱贫攻坚任务。



**杨顺银**，六安市人民医院重症医学科护士长。在新型冠状病毒肺炎疫情防控关键时期，她主动放弃休息，加班加点参加防控。在疫情常态化防控阶段，她紧抓疫情防控毫不松懈。她孜孜不倦地钻研业务，成功获批皖南医学院校级科研课题1项、院内新技术新项目2项，拥有实用新型专利5项。

### 第三届“六安市最美职工”提名奖事迹简介



**许璐**，霍邱农商银行财务运营部副总经理。作为一名共产党员，她始终严格要求自己，工作之余积极学习业务理论知识，多次代表霍邱农商银行参加各项业务比赛并获奖。工作十六年来，她不计名利得失，默默无闻，甘于奉献，即使家人手术住院，孩子无人照料，也未请过一天假。产假期间，也是身边准备一部手提电脑，随时工作。



**张申军**，舒城县棠树乡人民政府计生支部书记。他把群众的安全健康作为自己的神圣职责，切实抓好“健康棠树”及“卫生乡镇”创建，计生家庭发展、优生优育保健、全民健康体检、健康教育宣传等工作。在乡镇疫情防控工作中，他不辞劳苦，不惧风险，担当作为，带领乡专抓班同志，扎实抓好疫情防控宣传发动、中高风险地区人员摸排、居家集中隔离、疫苗接种、发热病人管控等常态化防控措施落实。



**吴照虎**，叶集民泰公共交通有限责任公司维修技工。从事维修行业20多年，通过自身努力学习，全面掌握了混合动力汽车结构与维修等专业知识，在叶集区行业内属于领先水平。他在2019年取得汽车维修员中级证书，同时也是叶集区唯一取得A1驾驶证的修理工。他吃苦耐劳，团结同事，克服困难，按时完成任务，用行动诠释了一名优秀员工的风姿，现已是公司优秀的技术骨干。



**许曼**，金寨县金江实验学校教师。中文专业毕业后，因学校紧缺数学老师，她勇挑重担教数学，无怨无悔。2006年，学校紧缺英语老师，她再次挑战自己，一直将英语教到现在。期间撰写的多篇论文和微课作品获市级奖项10次以上。她把婚期放在暑假，没有修完产假就提前三个月走上讲台；她被烫伤的左脚还没有恢复，拄着双拐提前上班；不慎摔倒在讲台，造成右手腕粉碎性骨折，她忍着疼痛坚持上课。她把教书育人作为最美的人生追求，带的班级年年中考取得优异成绩。



**陈勤艾**，金安区妇幼保健院产后康复中心主任。疫情防控期间，她带领科室全体成员立即投入紧张的防控工作当中。4月14日中午，她突然接到家里电话，得知母亲因病离世，她一度悲痛难忍，但疫情当前，不能回乡，她严格遵守防控制度，克制情绪，投身于志愿者服务行列，每天负责物资运送、各类标本收集、日常消毒电梯通道、更换消毒液、儿童医院三餐配送服务、晚间值班等工作。



**钱雪磊**，六安经济技术开发区财政局会计核算。她利用8小时以外的时间加班加点学习，新系统上线期间，赶上5岁宝宝生病住院，她硬是咬紧牙关坚持到最后，为预算一体化系统的推进工作起到了积极的作用。她主动请缨，投身疫情防控一线，负责包保的东方名城小区，731住户2000多户，她日夜坚守，帮助密接楼层60多户解决生活困难，及时疏导被隔离考生、孕妇的心理困扰。



**朱玛**，六安市大数据公司综合管理部经理。驻村期间，与村两委顺利实现了全村170多户500余名贫困户脱贫及贫困村出列目标。在本职岗位上他勇担使命，积极发挥带头作用。在大数据公司筹备期间加班加点，身兼数职。他还热心公益事业，作为市委“重帮扶”督查员、消费维权监督员，妥善协调解决群众诉求交办件40余件。



**洪胜**，安徽应流机电集团保安。工作7年来，他没有发生一次工作失误，工作细心负责、爱岗敬业、默默奉献、勇于担当，经常是领导鼓励大家学习的榜样。每年集团组织的爱心捐款捐物、无偿献血公益活动，他总是积极参加。同时他还是县民兵排成员，主动承担保家卫国的责任。他从小事做起，从身边做起，他用自己的实际行动温暖着每一个人。



**罗义亮**，裕安区单王派出所副所长。2020年单王辖区发生严重内涝，他始终战斗在抗洪救灾一线，先后救出30余名被困人员。疫情防控期间，他主动放弃休息时间战斗在防疫一线。2022年2月28日他帮助辖区八旬老人拉柴火的事迹，2022年3月14日他冲进火场拎出着火气罐的事迹先后登上了人民网、公安部微博等多家媒体。



**冯贤瑞**，中国电信股份有限公司六安分公司产品经理。他爱岗敬业、认真负责，工作能力和工作态度都非常突出。自2014年起，他开始参与无偿献血活动。2021年8月，他顺利完成了造血干细胞的捐献，成功为一名10岁女孩捐献造血干细胞，助其重燃生命的希望，他也成为六安籍首位造血干细胞捐献者。他的事迹先后被《皖西日报》《安徽新闻联播》《人民网》《学习强国》等媒体报道。